

STYRELSEPROTOKOLL NR 2017:4,

Sammanträdesdatum 24 mars 2017

Närvarande:

Monica Dahl-Karlsson (ordf) Tommy Svensson Ulla Regeheim
Lennart Johansson Lars-Erik Torstenson Monica Savander Cissi Riddarstolpe
Birgitta Eklund Marie-Anne Hylin Marie-Louise Israelson Sören Arnström
Birgitta Ellius

Frånvarande:

Ingen.

§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

Föreslagen dagordning fastställdes.

§ 3 VAL AV PROTOKOLLJUSTERARE

Cissi Riddarstolpe valdes att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§ 4 FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 EKONOMI.

Vår ekonomi är god.

§ 6 MEDLEMSLÄGET.

Vi är för närvarande 897 medlemmar.

§ 7 HEMSIDAN.

Inget att rapportera.

§ 8 RAPPORTER OCH SKRIVELSER.

Inga.

§ 9 VÅRPROGRAMMET.

Är under kontroll.

§ 10 HÖSTPROGRAMMET.

Se bilaga.

§ 11 ÖVRIGT.

Extra licens för bokföringsprogram införskaffas till Lars-Erik.

Protokoll skall sändas till Berit för att läggas in på hemsidan.

Monica läste upp brev från revisorerna

Vi skall fortsätta undersöka hur vi kan ordna backup för vår kassör.

Vi skall uppdatera medlemsregistret med de mailadresser och telefonnummer vi får in via anmälningar till våra aktiviteter. Var och en kollar sina anmälningar via medlemsregistret och informerar Tommy om ändringar.

§ 12. PLANERADE MÖTEN.

7 april 9.30 – 13 Lokal Reval plan 5

28 april 9.30 -13.

16 maj 10 – 13

19 juni 10 – 13 Kuvertering.

§ 13. AVSLUTNING

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat .

Vid protokollet:

Justeras:

.....
Lennart Johansson

.....
Monica Dahl-Karlsson

.....
Cissi Riddarstolpe